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Controle 3-A
Prédicats et quantificateurs

La qualité de la rédaction ainsi que la propreté de la copie seront pris en compte dans I’évaluation.

On considére sur un référentiel £ trois prédicats p(x), q(x) et r(x) de classe respectives P, Q et R. Relier
les prédicats de gauche a leur classe a droite.
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Considérons les cing sous-ensembles de [0, 1]% suivants.
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Indiquer les valeurs de vérité (1=VRAI, 0=FAUX) des propositions suivantes. Chacune des colonnes
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représentent un des ensembles précédents.
X=A|X=B|X=C|X=D|X=E|X=B|X=E
Vx, Yy (x,y) € X 0 0 0 0 0
Vx, dy  (x,y) € X
Jy, Vx  (x,y) € X
Ix,Vy (x,y)eX
Yy, Ix  (x,y) € X
Ix, Fy  (x,y)eX 1 1 1 1 1
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Exercice 3

On considére sur R les prédicats p(x) = (x < 5) et q(x) = (x < 4). Déterminer la classe des prédicats
suivants.

L p(x) 1] 7. 3ylply) = qlx+y)) 0.5
2. q(x) 1

8. YWy(p(y) = qlx+y)) 0.5
3. p(x) = q(x) 1
4. q(y) = r(y) 1

9. Ix(ply) = q(x+y)) 0.5
5. =p(x) A q(x) 1

10. Vx(p(y) = q(x+y)) 0.5
6. =q(y) Vp(y) 1




